
Referat af Kvik Næstved Sommermøde 2025 9/8-2025 

Sted. Skovløbervej 21 4243 Bisserup.  

 

Deltagere: 

Fra start: Brian, Pernille, Kenneth, Mark, Oliver, Kim, Peter og Sandi. Fra kl. 14: Michael og Elias  

 

1. Velkommen af formanden, valg af ordstyrer.  

Valg af referent blev tilføjet, da Søren Langhorn var fraværende. Sandi blev valgt. 

Formanden beklager, at vi desværre fik indkaldt lidt sent. Derudover har det været vanskeligt at finde en 

dato, hvor mange kunne. Og selvom man havde tilkendegivet, at man kunne på den foreslåede dato – 

meldte man afbud. Oven i hatten er der kommet et par afbud i løbet af ugen. 

Men nu er vi her og formanden håber det bliver en lige så hyggelig dag, som det plejer. 

 

2. Sportslig Målsætning (Sportsligt udvalg)  

Sportsligt udvalg består af Brian, Allan, Bimme, Lasse 

Målsætningen for førsteholdet = at blive i rækken. 

Mark, Nicolai og Valdemar udgør stammen af vores førstehold med Mathias som spillende træner 

Udover Sam, kan vi nu også trække på Herman Nodin (Sverige) og Anton Jensen (Roskilde), som klubben 

har lavet aftale med. 

Allan er blevet turneringsleder. Spillerne kan forvente at blive indkaldt til planlægningsmøde om sæsonens 

hold og turneringer. 

 

3. Målsætning for sæsonen. Tilgang/fastholdelse af ungdomsspillere mm. 

I vores vedtægter står ikke noget om, at vi er en klub primært for unge. Men typisk er seniorspillere startet 

som unge. Og de trækker deres børn med. Derfor giver det rigtig god mening at satse på de unge. 

Mark og Oliver er blevet ungdomskoordinatorer. De skal være bindeled mellem trænere, forældre og 

ungdomsspillere.  

Forslag omkring tilgang af ungdomsspillere: 

- Tilbyde at holde firmaarrangementer og børnefødselsdag i klubben. 

Det er noget der har været forslag om i klubben længe. Snak om:  

• Både for medlemmer, men også folk udefra. 

• Ikke-medlemmer skal betale mere end medlemmer 

• Drejebog til arrangementet 

• Plakat til klubben 

• Have et ”hold” af frivillige til det 

Desværre var der ingen deltagere til Sommermødet, som ønskede at påtage sig opgaven. 

 

- Aktive Feriedage 



Skal vi deltage? JA, vi tror, det kan give medlemmer.  

Kim, Mark, Peter, Kenneth, Brian, Oliver og Pernille vil gerne være en del af udvalget og/eller hjælpe til selve 

arrangementet. Kim er udvalgsformand. Sandi vil gerne assistere med det administrative omkring tilmelding, 

regnskab mv. 

Forslag om 2x2 dage fordelt på 2 uger. Det skal lægge i en af ugerne: 27, 28, 29, 30, 31 og 32. 

Ansøgningsfristen er omkring 1. marts 2026 

 

- ’Udtage’ spillere til stævner 

 I stedet for at spørge om spillerne om de har lyst til at deltage, så skal det formuleres så de unge føler sig 

udtaget. Vores ungdomskoordinatorer Mark og Oliver tager det med, når de skal til at koordinere stævner. 

Snak om at vi skal prøve at have medlemmer i alle aldre og niveau med til samme stævne. Det giver meget 

for både unge og ældre medlemmer at vi er afsted som klub. 

 

- Ungdomstur til Idrættens Hus. 

Komme ind og se landsholdet træne. Høre om Idrættens hus og måske selv træne bagefter. 

Snak om at idéen er rigtig god. Men har vi målgruppen til det? Vi kunne invitere andre klubber med. F.eks. 

Sorø. Kim vil gerne stå for det. 

 

- Fælles træning med andre klubber 

Afholde træningsdage (lørdage/søndage) for ungdomsspillere på tværs af lokale klubber. Eller træne 

sammen f.eks. den første tirsdag i hver måned. 

Ingen påtog sig opgaven – men alle er velkommen til at arrangerer noget senere på sæsonen 

 

- Deltage i LM 

Forslag om at få ungdomsspillere med til LM 

 

4. Træner kurser.  

Brian sørger for at tilmelde Mark og Peter til relevante kurser. 

Bestyrelsen vil gerne opfordre ALLE som har lyst, til at komme afsted på trænerkurser. Klubben dækker 

kursusafgift og transporten. 

 

5. Orientering og gennemgang af træningsplan.   

Brian fortalte om sæsonens træningsplan. Se kalenderen på hjemmesiden. 

  

 

6. Sponsor/event indtægter til klubben.  

- Sponsor 

Sponsorudvalg = Kim, Kaltoft og Brian 



Sponsorudvalget har haft endnu et møde med den nye tøjleverandør og der bliver arbejdet mod en kontrakt. 

Fra start bliver der 10-15 produkter, man kan vælge i mellem. Det bliver super godt. 

Vi kan altid bruge flere sponsorer. Så sig endelig til hvis I har mulige emner. Hvis du ikke selv bryder dig om 

at spørge, så tag endelig fat i en fra sponsorudvalget. 

Klubben har fået en ny sponsor: BJ Malerfirma 

Vi har også brug for sponsorer til gaver. Til klubmesterskab, Mumba, Kviks venner trækning mv. 

 

- ØM Veteran 

ØM Ung bliver afholdt af Allerød i denne sæson.  

Bestyrelsen lægger billet ind på at afholde ØM Veteran. Forslag om at vi ”udvider” arrangementet med fælles 

spisning bagefter. For at øge kioskindtægterne kunne vi søge om alkoholbevilling. 

 

- Indtjening ved arrangementer 

Hvis nogen hører om arrangementer, hvor vi kan tjene penge ved at give en hånd (f.eks. Grøn Koncert, 

Triatlon eller andet) så sig endelig til. Vi skal være opmærksomme på, at en forælder sagtens kan være 

tovholder på den slags. 

 

7. Fastsættelse af datoer. 

Rengørings/oprydnings aften tirsdag d. 19. august kl. 17 – Brian (Sandi laver Facebook opslag og seddel til 

klubben) 

Trænermøde mandag d. 25. august kl. 19. Mark og Oliver indkalder og laver en dagsorden/tema der skal 

tales om. 

Klubmesterskab 8. november - Bimme 

Træningssamling 1.hold: d. 23. august – Mathias 

Træningssamling ungdom: d. 25. oktober 2025 og 24. januar 2026 - Mark 

Træningssamling senior: d. 27. september – Pernille og Sandi 

Kvik Julefrokost lørdag d. 10. januar – Brian 

Mumba 21. marts 2026 – Kim og Lasse 

 

Se kalender i klubben og på hjemmesiden. 

 

8. Klubture, stævner, mm. (Brian)  

Klubben vil rigtig gerne afholde 2 klubture. Én til Ribe og én til et andet stævne. Har DU lyst til at arrangere 

turen til det andet stævne? Så sig endelig til! 

Kvickly Cup Ribe 2.-4. januar 2026 – Brian 

 

Vi byder ikke ind for at afholde Begynder stævne  



 

9. Materiel. Borde, net, bander, bolde, lys, mm. (Michael)  

Robot er bestilt for penge vi har fået fra Spar Nord Trelleborg Fonden. Der er endnu ikke bestilt bandevogn. 

Men Oliver og Michael kigger på det senere i dag. 

Ønsker: 

- et servehjul både det store og det lille. 

- boldopsamlingsnet 

 

Alle trænere og spillere er meget velkomne til at kontakte bestyrelsen, hvis de har ønsker til materiale der 

kan gøre træningen sjovere og/eller bedre. Klubben har pt. en sund økonomi, og har gode muligheder for at 

opfylde jeres ønsker. 

 

10. Bordet rundt.  

Sandi planlægger et møde med den nye halinspektør og Brian. For at få sat ansigt på hinanden og tale om 

de aftaler Kvik har med hallen. 

 

 

 

Og så blev det tid til leg, hygge og pølser på grillen! 


